

13. Főiskolai hallgatók díszközgyűlése

A Magyar Főiskolai Hallgatók Nemzeti Szövetsége folyó hó 31-én, csütörtökön délután 5 órakor díszközgyűlést tart a városháza közgyűlési termében, amelyre a város közönségét ezúton is meghívja. A szövetség felhívja a magyar érzelmű egyetemi és középiskolai ifjúságot, hogy a díszközgyűlésen minél nagyobb számban jelenjenek meg, mert P. Ábrahám Dezső és gróf Teleki Pál külügyminiszter hozzájuk beszédet fognak intézni.

Szeged és Vidéke XVIII. (1919) július 30. 2. oldal

14. A magyar ifjúság a nemzeti kötelesség útján

A Magyar Főiskolai Hallgatók Nemzeti Szövetsége folyó hó 31-én, csütörtökön délután 5 órakor díszközgyűlést hívott össze a városháza nagytermébe. A gyűlés szónokai kivétel nélkül az ifjúság nemzeti gondolkodásának és nemzeti érzésének fontosságát hangsúlyozták. A hallgatóság többször lelkes tapsokkal szakította félbe a beszédet. A díszközgyűlést valamivel öt óra után nyitotta meg a szövetség elnöke, Molnár Miklós. Beszédét Petőfi halálának évfordulójához kapcsolja, és Petőfiben a hazájáért lelkesedő ifjúság eszményére emlékeztet. Azóta nagyon megváltozott az ifjúság gondolkodása, téveszmék követőikhez szegődött, és pártoskodásokat túrt meg táborában. A szent évfordulón újból kibontja a magyar ifjúság a nemzeti gondolkodás lobogóját, és ez figyelmeztetés kíván lenni azok számára, akik még óvatosan félrevonulva lesik, ki lesz a győztes. De figyelmeztetés azok számára is, akik a nemzeti eszme ellen vannak, hogy el fog spórní a nemzeti gondolkodású ifjúság mindenkit, ha ellene mer támadni.

Az elnök megnyitó szavai után Antal István tartott hatásos beszédet. A háború és a két legutóbbi forradalom felrázta az ifjúságot közönyéből, ki akar lépni eddigi passzivitásából, hogy a nemzeti eszme jegyében szervezkedve részt vegyen az ország jövőjének kialakításában. Ez nem politizálás, hanem kötelesség. hangsúlyozza, hogy az ifjúság nem pártérdekek vagy osztályérdekek megvédésére szervezkedik, egyetlen célja a nemzet egységének megmentése, és mindenkor fölül kívánja helyezni a nemzet ügyét az egyes pártok és osztályok ügyének. Hosszasán cáfolja a nemzetköziség eszméjének helytelenségeit, az ifjúság csakis a valósi demokrácia és a szociális szellemtől átítatott nemzeti gondolat jegyében kíván küzdeni. Ideálja az ifjúságnak egy olyan nemzeti közösség megteremtése, amelyben egyenlőek az életfeltételek és amelyben az érvényesülés kizárólag a tehetség és a munka alapján lehetséges.

Ezután P. Ábrahám Dezső miniszterelnök szólalt fel, többek közt következőket mondva:

– Kedves fiatal barátaim! Látjátok, munkából jöttem. Nem is ünnepi szózatot akarok hozzátok intézni, csak azt a munkát, amelynek apoteozisát oly szépen kifejtette az én két fiatal barátom, akarom előttetek ismertetni, mint az egyetlen nemzetmentő eszközt. Úgy látom, igaz az, hogy a szenvedések acélozzák és tisztítják az emberi lelket és jellemet. Az öt éves háborúnak szenvedései a magyar